



Лариса ГАРМІДЕР

ШАНОВНІ ЧИТАЧІ ТА КОЛЕГИ!

З особливою гордістю та натхненням ми презентуємо ювілейний, двадцятий випуск збірника наукових праць «Економічний вісник Державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет». Протягом десяти років своєї діяльності збірник став надійною платформою для наукового обговорення актуальних проблем економіки, менеджменту та маркетингу, особливо у контексті хімічної промисловості та інших суміжних галузей.

Засновником журналу є Український державний хіміко-технологічний університет – провідний науковий центр, що має вагомий авторитет як в Україні, так і в світовій науковій спільноті. Створення у 1995 році економічного факультету стало ключовим етапом у розширенні наукових досліджень університету, об'єднавши зусилля фахівців у сферах економіки, менеджменту та маркетингу. Саме ця потужна наукова база й стала фундаментом для запуску у 2015 році власного наукового журналу – «Економічного вісника».

Важливим досягненням нашого журналу є його здатність об'єднувати дослідників з різних наукових дисциплін, надаючи можливість вивчати взаємозв'язок економічних процесів із технологічним розвитком промисловості. Тематичний обсяг публікацій охоплює як теоретичні засади економіки, так і практичні аспекти їх впровадження у сучасній індустрії, послугах та інфраструктурі. Завдяки цьому журнал відповідає науковим викликам сучасного світу та сприяє обміну інноваційними ідеями між науковцями, практиками та підприємцями.

Ювілейний випуск – це не лише свідчення успішного розвитку видання, а й визнання вагомого внеску наших авторів та рецензентів у розвиток наукової думки. Ми щиро вдячні всім, хто долучився до становлення та зростання «Економічного вісника». Впевнена, що подальша співпраця принесе нові наукові здобутки та сприятиме формуванню ефективних рішень для економічних і технологічних викликів сьогодення.

З повагою та найкращими побажаннями,
Лариса ГАРМІДЕР

Головний редактор збірника наукових праць «Економічний вісник Державного вищого навчального закладу «Український державний хіміко-технологічний університет»,

докторка економічних наук, професорка, завідувачка кафедри підприємництва, організації виробництва та теоретичної і прикладної економіки Навчально-наукового інституту «Український державний хіміко-технологічний університет» Українського державного університету науки і технологій

© Лариса ГАРМІДЕР, 2024



This article is licensed under Creative Commons Attribution 4.0 International License (CC-BY)

Шановні читачі та колеги!